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Tik pred koncem bo tako, kot je bilo v času potopa. Ljudje bodo imeli veliko veselje
do vseh posvetnih užitkov, predajali se bodo svojim telesnim hrepenenjem in
pregreham, živeli bodo nemoralno in neetično ter ne bodo mislili na Tistega zgoraj, ki
je Gospod nad nebom in Zemljo. Kajti ne bodo imeli več vere.... Duhovna raven bo
najnižja od začetka tega razvojnega obdobja. S posmehom in bogokletjem se bodo
sovražno spopadali z redkimi verniki (2Pt 3,3-5), jih preganjali in jim odrekali vse, kar
potrebujejo za življenje. Sami pa bodo praznovali, se nažirali, živeli in se
ljubili.... vendar bo njihova ljubezen lažna in njihov način življenja napačen, saj bodo v
poslednjih dneh Zemljo naseljevali hudičevi služabniki, razpad Zemlje pa bo le končal
stanje, ki ljudem ne bo več omogočal višjega razvoja. To bo čas grešnosti, ki bo
presegla vso domišljijo.

Bog bo popolnoma izpodrinjen in tisti, ki bodo Vanj verovali, bodo v nevarnosti, da jih
bodo ubili.... In Bog sam bo končal to obdobje, zadnji dan bo prišel nenadoma in
nepričakovano (2Pt 3,10) sredi ekstaze sveta, v kateri ljudje poslednjih dni nenehno
živijo.... Zato bo pred tem opazen navidezen napredek, ljudem bo ponujeno vse, kar
je posvetne narave, njihovo povpraševanje po posvetnih stvareh bo skrajno in vsakdo
si bo brezobzirno privoščil vse, kar si bo zaželel njegov um; močni se bodo borili s
šibkimi in zmagovalec bo tisti, ki bo brezsrčno pridobil česar si ne zasluži, ker ga
podpira sam Satan, ki mu podarja materialne usluge in ga spodbuja k večjemu
uživanju življenja.

Greh se bo povečal do zaskrbljujočih razsežnosti in sodba bo nastopila, ko je nihče
ne bo pričakoval. Ko bodo ljudje dosegli to stopnjo razvoja, jih bo morala požreti
Zemlja, saj bodo postali pravi hudičevi služabniki in bodo popolnoma zanikali
Boga. In potem bo prišla ura odgovornosti za vse grešnike, prišel bo dan Božje
pravičnosti, prišel bo dan sodbe za vse, ki pripadajo Božjemu nasprotniku, in dan
povračila za peščico tistih, ki so zvesti Bogu, ki vztrajajo in ne podležejo skušnjavam
sveta...., kot je razglašeno v Besedi in Svetem pismu.... Obdobje odrešenja se bo
končalo, ker bo človeštvo pripravljeno na svoj propad. Amen.
Bertha Dudde
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